

Governo do Distrito Federal

Fundação de Amparo ao Trabalhador Preso do Distrito Federal

Conselho Fiscal

Ata - FUNAP/CONFIS

ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2023 DO CONSELHO FISCAL DA FUNDAÇÃO DE AMPARO AO TRABALHADOR PRESO DO DISTRITO FEDERAL- FUNAP/DF

Às dez horas do dia nove de novembro de dois mil e vinte e três, o Conselho Fiscal da Fundação de Amparo ao Trabalhador Preso do Distrito Federal reuniu-se para décima primeira sessão ordinária de dois mil e vinte e três, na sala de reuniões localizada na sede da Fundação de Amparo ao Trabalhador Preso-FUNAP/DF, no SIA Trecho 2 lotes 1835/1845 - Guará, Brasília - DF, sob a Presidência da Conselheira Fiscal a Sra. KARLA FERNANDES CARNEIRO, com a participação do Conselheiro Titular IZAIAS JOSÉ DE DEUS, Membro Titular indicado pela Secretaria de Economia do DF; da Conselheira Titular e Secretária do Conselho Fiscal GILCE SANT'ANNA TELES. Participaram também CLEONE DE SOUSA ROCHA, Diretor da Diretoria Adjunta de Assuntos Administrativos, Financeiros, e TIAGO MOTA GOMES, Gerente de Contabilidade. Verificada a existência de quórum, foi aberta a sessão. ABERTURA DOS TRABALHO: Iniciou-se a reunião ordinária da FUNAP/DF com os apontamentos iniciais relativos ao relatório semestral de prestação de contas de 2023 e a verificação dos ajustes necessários. O Conselheiro Izaias solicitou maior detalhamento das inconsistências no relatório, e as dificuldades para a conferência de aplicação no extrato bancário. O Coordenador de Contabilidade Tiago informou que está participando da última reunião do Conselho. A próxima reunião será com o novo Coordenador. o Diretor Rocha ressaltou a constante dificuldade para a suplementação orçamentária junto a SEPLAD. ENCERRAMENTO: Por fim, a presidente deste conselho agradeceu a presença de todos, declarando o fim da reunião. Para constar, eu, GILCE SANT'ANNA **TELES**, lavrei a presente Ata que, depois de lida e aprovada, foi assinada por todos os conselheiros presentes.

> KARLA FERNANDES CARNEIRO Presidente do Conselho Fiscal

> > IZAIAS JOSÉ DE DEUS Conselheiro Titular

GILCE SANT'ANNA TELES Conselheira Titular



Documento assinado eletronicamente por **IZAIAS JOSE DE DEUS - Matr. 0281784-5**, **Membro do Conselho Fiscal**, em 06/02/2024, às 17:33, conforme art. 6° do Decreto n° 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal n° 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.



Documento assinado eletronicamente por **GILCE SANT'ANNA TELES - Matr.0278958-2**, **Membro do Conselho Fiscal**, em 06/02/2024, às 18:51, conforme art. 6° do Decreto n° 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal n° 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.



Documento assinado eletronicamente por **KARLA FERNANDES CARNEIRO** - **Matr.0245978-7**, **Presidente do Conselho Fiscal**, em 07/02/2024, às 11:52, conforme art. 6° do Decreto n° 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal n° 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site: http://sei.df.gov.br/sei/controlador_externo.php? acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 verificador= 132620789 código CRC= 01F33C9D.

"Brasília - Patrimônio Cultural da Humanidade"

Setor de industria e abastecimento, Trecho 02, Lotes 1835/1845, 1º andar - Bairro S I A - CEP 71200-020 - DF

Telefone(s): (61) 3686-5000

Sítio - www.funap.df.gov.br

00056-00001318/2020-14 Doc. SEI/GDF 132620789

Criado por gilce.teles, versão 7 por gilce.teles em 02/02/2024 09:19:08.